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		Всички родители рано или късно се сблъскват с проблеми през тийнейджърските години на своите деца. През този период се случват редица нови и не така желани от родителите „първи срещи“ на порасналите деца със света на големите. Повечето тийнейджъри изживяват не само безобидната първа целувка, но и първото напиване, първото пушене на цигара, първото гадже и правенето на секс за първи път.

На повечето родители това никак не им допада. Съвсем нормално. Ако искате по някакъв начин да предотвратите или поне да забавите подобни прояви, трябва да обърнете внимание на няколко неща.

Създайте у детето си сигурност и увереност, че то е умно, красиво, уникално. Така то няма да изпитва нужда да прави нещо, за да се докаже на своите връстници.

Научете детето си да обича спорта. Спортът е здраве, пък и възпитава добри навици за цял живот. Освен това всички харесват спортистите. Детето ви ще се чувства харесвано и одобрено от околните. Това е изключително важно за тази възраст.

Бъдете бдителни, но не твърде строги, когато детето ви започне да излиза с първото гадже. Според проучвания на психолози и психиатри много често първото гадже върви ръка за ръка с първото напиване, пушенето на трева или цигара.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Задължителни и препоръчителни ваксини за бебето
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			Ще Ви представим кои са ваксините, които задължително трябва да се бият на бебето и тези, които е желателно. » Прочети
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			Съвети: Как да научим бебето да пие от шише

			18.01.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 2) 

			Повечето бебета категорично отказват да започнат да се хранят от шише и това се оказва сериозен проблем. » Прочети
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			Факторите влияещи на наднорменото тегло при децата
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			Майките, които пушат по време на бременност, пропускането на закуска и нередовният сън са едни от факторите, които могат да определят това дали едно дете ще развие наднормено тегло. » Прочети
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			Бебетата трябва да ядат повече риба
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			Бебетата, хранени редовно с риба през първата година от живота, е по-малко вероятно да развият общи алергии, когато пораснат, показват последните изследвания.
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			Как да е завито бебето, когато спи? » Прочети
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			Бебетата на жени, склонни към страх и депресия, плачат повече
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			Жени, които са имали епизод на страхова невроза преди бременността, могат да родят бебе, което плаче необичайно много. » Прочети
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			Фимозата при новородените момчета означава физиологично състояние, при което е невъзможно да се забели главичката на пениса поради слепване на кожичката на главата на пениса. » Прочети
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			Когато бебето плаче, контролирайте се!

			13.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 4) 

			Няма бебе, което да не плаче – някои по-често, други по-силно, но плачът винаги е неприятен, особено за родителите. » Прочети
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			Къпане на новороденото по „американски” – само с чиста кърпа и вода

			31.10.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 4) 

			Американските неонатолози препоръчват през първите дни банята на бебето да включва само избърсване с чиста влажна кърпа. » Прочети
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			Патронажна дейност на педиатъра – част от задължителния пакет здравни грижи за вашето бебе
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			Патронажна дейност – така се нарича комплектът от медицински услуги, които се полагат на вашето бебе при посещението на педиатъра в дома ви. » Прочети
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